

VIZITA PRIMULUI MINISTRU AL INDIEI, INDIRA GANDHI

Luni, 19 octombrie, la Palatul Consiliului de Stat, au avut loc convorbiri oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și doamna Indira Gandhi, prim-ministru al Republicii India.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat călduros — și în acest cadru — vizita primului ministru Indira Gandhi în România, care pune pregnant în evidență bunele relații româno-indiene, precum și dorința comună de a le extinde și aprofunda continuu. Șeful statului român și-a afirmat încrederea că schimbările de păreri pe care le are cu premierul indian vor contribui, prin rezultatele lor, la dezvoltarea mai intensă a conlucrării dintre România și India, atât pe tărîm bilateral, cât și în sfera vieții internaționale.

Primul ministru Indira Gandhi a mulțumit, încă o dată, cu căldură, pentru invitația de a vizita România, pentru deosebita ospitalitate cu care este întâmpinată în țara noastră, mărturie a trainicilor prietenii, a stimei și respectului pe care și le nutresc reciproc popoarele indian și român. Premierul indian și-a manifestat satisfacția de a continua dialogul deschis și rodnic cu șeful statului român, de a stabili împreună noi măsuri menite să asigure promovarea mai largă a colaborării dintre România și India.

Convorbirile dintre președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Indira Gandhi s-au desfășurat sub semnul dorinței comune de a imprima un curs mereu ascendent și de a da un conținut tot mai bogat relațiilor româno-indiene. Ele au prilejuit o informare reciprocă privind realizările obținute de cele două popoare în desfășurarea programelor de dezvoltare economică și socială ale țărilor lor, o analiză cuprinzătoare a stadiului și perspectivei colaborării dintre România și India, precum și abordarea unor aspecte majore ale actualității politice internaționale.

De comun acord s-a apreciat că marile probleme ale vieții internaționale pot fi soluționate numai cu participarea activă și în deplină egalitate a tuturor statelor, fără deosebire de mărime sau orînduire socială, un rol sporit revenind țărilor mici și mijlocii, țărilor în

curs de dezvoltare, țărilor nealiniate, care constituie marea majoritate a lumii și sînt nemijlocit interesate într-o politică de pace și independență.

Președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Indira Gandhi au reafirmat hotărîrea României și Indiei de a dezvolta conlucrarea dintre ele în cadrul Organizației Națiunilor Unite și altor organisme internaționale, al grupului „Celor 77” și mișcării de nealiniere, de a-și aduce o contribuție sporită la lupta pentru desțindere, dezarmare și securitate, pentru întărirea încrederii și colaborării între națiuni, pentru înfăptuirea aspirațiilor de pace, independență și progres ale tuturor popoarelor.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de căldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

Luni, doamna Indira Gandhi, primul ministru al Republicii India, împreună cu alte persoane oficiale indiene, a vizitat una dintre cele mai mari instituții culturale ale țării — Muzeul de istorie a Republicii Socialiste România.

În încheierea vizitei, doamna Indira Gandhi a semnat în cartea de onoare a muzeului și și-a exprimat satisfacția pentru prilejul oferit de a lua cunoștință despre aceste mărturii elocvente ale istoriei, culturii și civilizației poporului român.

Luni dimineață, primul ministru al Indiei, doamna Indira Gandhi, a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

După depunerea coroanei de flori s-a păstrat un moment de reculegere. A fost vizitată, apoi, rotunda monumentului.

Seara, primul ministru al Republicii India, Indira Gandhi, împreună cu primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Ilie Verdeț, a asistat la un spectacol folcloric muzical-coregrafic, susținut de ansamblul Rapsodia Română.

Din partea primului ministru Indira Gandhi, interpretelor le-au fost oferite flori.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9915

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 20 octombrie 1981

„Premieră” de mare atracție în rugbyul românesc

SELECȚIONATA DE SUD JOACĂ ASTĂZI LA CONSTANȚA CU „ALL BLACKS”

CONSTANȚA, 19 (prin telefon). Celebra echipă „All Blacks” va intra azi pentru prima dată pe un teren de rugby din România și dacă evenimentul se va consuma la Constanța faptul nu este, desigur, întâmplător, pe Litoral existînd — cum bine se știe — cel de al doilea centru al „ova-

lului” de la noi. Cel mai mare stadion de pe malul Mării („1 Mai”) va primi, de la ora 15,30, un team de mare faimă, dorind să cunoască la el acasă rugbyul românesc, „al cărui mesageri au lăsat o altă de favorabilă impresie la Antipozi în urmă cu șase ani” — după cum ne spunea și Pat Gill, mana-

gerul reprezentativei Noii Zeelande.

De partea cealaltă, Selecționata de Sud, o creație de dată recentă, cu o stare de spirit sintetizată de cuvintele căpitanului de echipă Florin Constantin: „Știm bine ce mare adversar avem în față. Mai știm că sîntem crediți cu... șansa a doua. Jucăm, însă, un meci care poate însemna meciul carierei. Cum o asemenea ocazie nu trebuie ratată, vom încerca să ne autodepășim”. În completare, antrenorul Mihai Naca exclama scurt și cuprinzător: „Vom juca!”. Ceea ce înseamnă că Selecționata de Sud vrea să contribuie în cât mai mare măsură la un adevărat spectacol rugbystic. Este lesne de înțeles că și oasneții au același gînd. Ne-a spus-o însuși faimosul căpitan Graham Mourie: „Vrem să onorăm prima noastră apariție în fața publicului românesc printr-un joc de înaltă tinută. Ne simțim bine în România. Sîntem înconjurați cu prietenie și cum și vremea este foarte frumoasă aici, pe malul Mării Negre, sin-

Geo RAEȚCHI

(Continuare în pag. 4-a)



Selecționata de Sud va beneficia de aportul internaționalului „A” Gheorghe Caragea, jucător — deși tîndr — cu o bogată experiență. Iată-l — culegînd un balon — în timpul unei partide cu rugbystii irlandezi, de la Leinster

FINALELE DE GIMNASTICĂ

O nouă competiție de gimnastică reține atenția iubitorilor de sport: este vorba de finalele campionatelor naționale ale maestrilor, programate la finele acestei săptămîni, la Bacău. Cele mai bune sportive și cei mai buni sportivi ai țării se reunesc într-o competiție care își propune să-l desemneze pe noi campioni ai țării și să constituie un nou test de verificare înaintea „mondialelor”.

După succesul din „Cupa cupelor” la polo

CRÎȘUL ORADEA, „SCHIMBATĂ LA FAȚĂ”, CONTINUĂ CURSA...

Cît de mare diferență între echipa Crișul Oradea de acum trei săptămîni, care se „chinua” realment în fața formațiilor Triumf și Progresul București, în primul tur al campionatului, și team-ul aliniat de antrenorii N. Rujinschi și I. Alexandrescu în această grupă preliminară a Cupei cupelor la polo, ale cărei meciuri au fost net dominate de „7”-le orădean... Chiar și la partidele de antrenament susținute la Cluj-Napoca în compania Voinței înaintea turneului, poloștii Crișului au fost de regulă învinși și îngrijorarea se putea citi pe fețele tuturor tehnicienilor ce înconjurau echipa orădeană. De vineri după-amiază, însă, pînă duminică la prînz am văzut o cu totul altă față a Crișului, o

echipă plină de elan, realmente dezlănțuită, decisă să reprezinte cu cinste polo-ul românesc la debutul într-o competiție continentală.

Dar, numai cu ambiție și elan — puteți fi siguri — Crișul nu ar fi putut să elimine, într-o întrecere de cea mai mare dificultate, formații cum sînt Pro Recco sau Rote Erde, să-și asigure calificarea după numai două partide și apoi să joace rolul de arbitru între două echipe (Pro Recco și C.N. Montjuich) venite la Cluj-Napoca cu justificate pretenții de a-și asigura biletele pentru semifinale. Poloștii orădeni au

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 4-a)

PILOȚII BUCUREȘTENI AU DOMINAT RALIUL AERIAN

Gelu Savu — Ion Diaconu (regularitate), Mielu Fețeanu — Ludmila Avramescu (observare) și Gheorghe Uță — Constantin Mandache (precizie), cîștigătorii celor 3 titluri

Ospitalier ca de obicei, aerodromul Strejnic al aeroclubului ploieștean „Gh. Bănculescu” a găzduit, la sfîrșitul săptămîinii trecute, în cadrul campionatului național de zbor cu motor, Raliul aerian, ultima competiție a anului pentru piloții sportivi.

Disputată pe durata unei singure zile, vineri (sîmbătă a avut loc doar barajul pentru definitivarea clasamentului în proba de precizie), întrecerea a solicitat din plin cunoștințele din domeniul navigației aeriene, în special a navigației observate, efectuînd o triere severă a celor 13 echipe participante.

Raliul aerian, disputat pe traseul Strejnic — Roșiori — Nana — Călugăreni — Teiul — Geamăna — Mălăsaru — Strej-

nic, competiție cu profil specific, a constat în fapt din 3 probe: regularitate (survolarea punctelor de pe traseu în timp dinainte stabilit), observare (identificarea formei și amplasării la sol a panourilor), precizie (aterizare în cadrul unei porțiuni de teren delimitată).

Situația meteorologică, vizibil îmbunătățită în cea de a doua parte a săptămîinii, a pus totuși probleme, vîntul creînd serioase dificultăți concurenților la calcularea vitezelor optime pentru atingerea punctelor de control conform orarelor fixate. Unii piloți au preferat în această situație să navigheze instrumental, după cum remarcă la

Dinu COSTESCU

(Continuare în pag. 4-a)

ECHIPELE ROMÂNEȘTI ÎNAINTEA DEBUTULUI ÎN TURUL II AL CUPELOR EUROPENE LA FOTBAL

UNIVERSITATEA CRAIOVA,
AȘTEPTATA CU INTERES
LA COPENHAGA

COPENHAGA, 19 (prin telefon). Azi la amiază (n.r. — ieri), după o călătorie care a durat circa 4 ore, pe ruta București — Berlin — Copenhaga, o aeronavă TU-154 depunea, pe pista aeroportului Kastrup, echipa Universitatea Craiova, sosită, aici, în vederea jocului de miercuri, cu Bold Klub Copenhaga, contînd pentru mînsa întii a turului doi din Cupa campionilor europeni. Cei 15 componenți ai lotului sînt: Lung, Boldici, Negriță, Tilihoi, Ștefănescu, Ungureanu, Purima, Ciupitu, Ticleanu, Beldeanu, Donose, Irimescu, Cîrțu, Cămătaru, Balaci.

Numeroșii ziarisți veniți în întâmpinarea formației noastre campioane au notat, între altele, buna stare de spirit care domnește în tabăra jucătorilor craioveni înaintea partidei de miercuri, puțin mai tîrziu, ei aveau să-și explice moralul ridicat al Universității Craiova, aflînd rezultatele obținute de ea în ultimele două etape de campionat, cînd, în doar patru zile, a acumulat 4 puncte, la sfîrșitul meciurilor cu F.C. Argeș și F.C. Olt. Jocul cu echipa lui Fl. Halagian l-a nădărnicit urmări la fața locului, despre cel cu F.C. Argeș ne-a vorbit, pe aeroportul din Otopeni, Al. Constantinescu, antrenorul fotbalistilor pitesteni, care aveau să decoleze în același

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)

DINAMO, ASTĂ-SEARĂ
ANTRENAMENT
PE SAN SIRO

MILANO, 19 (prin telefon). După o călătorie de cinci ore, care a cuprins un zbor în două etape, București — Roma și Roma — Milano, echipa Dinamo București a aterizat luni după-amiază pe aeroportul „Linate” din Milano. Aici, fotbalisții români au fost întâmpinați de persoane din conducerea clubului Internațional, de numeroși ziarisți și fotoreporteri. Echipa noastră s-a îndreptat apoi spre hotelul „Leonardo da Vinci”, situat la 5 km de centrul marelui oraș industrial din nordul Italiei. Vremea la Milano este relativ caldă (temperatura +19°) dar cerul este acoperit, iar dimineața și seara, după cum spun localnicii, se lasă o ceață groasă. La ora la care telefonizăm jucătorii lotului dinamovist se îndreaptă spre un teren dotat cu instalație de noaptea, în marginea orașului Milano, pentru un prim antrenament. Urmează ca marți dinamovistii să se antreneze pe marele stadion „Giuseppe Meazza” (fostul San Siro), unde va avea loc și partida de miercuri, din prima mînsă a turului II din Cupa U.E.F.A. Ora de începere a meciului este 20.45, ora locală, adică 21.45, ora Bucureștilui. Partida va fi condusă de o brigadă de arbitri din Franța, avîndu-l la centru pe Robert Wurtz. Antrenorul Dumitru Nicolae-Nicu-

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

F. C. ARGEȘ,
IN FAȚA UNUI EXAMEN
FOARTE GREU

ABERDEEN, 19 (prin telefon). Începută în primele ore ale dimineții, cînd cursa TAROM cu destinația Amsterdam și-a luat zborul de pe pista de la Otopeni, călătoria fotbalisților de la F.C. Argeș spre Scotia s-a încheiat abia seara, după o ședere cam lungă pe marile aeroport olandez, unde s-a făcut transbordarea pe un avion al companiei BEA, care ne-a adus direct la Aberdeen.

Marele și frumosul oraș scoțian ne-a întâmpinat cu o vreme închisă și rece, compensată însă de căldura primirii făcute de conducătorii clubului Aberdeen, precum și de interesul manifestat de reporterii sportivi, prezenți la aeroport, față de echipa noastră.

La această oră tîrzie a convorbirilor noastre telefonice, jucătorii s-au retras în camerele lor de la hotelul „Royal Daroch” pentru a-și face necesara odihnă, urmînd ca miercuri (n.r. — azi) să efectueze un antrenament de acomodare pe stadionul Pittodrie (25.000 de locuri) care va găzdui partida. Cel 17 jucători care au făcut deplasarea sînt: Cristian și Arlecu — portari; Zamfir, Stancu, Cirstea, Bărbulescu, Tulpan — fundași; Kalló, Ignat, Badea, Chivescu, Toma — mijlocași; Tureu, Nica, Radu II, Băluță și Moiceanu — înaintași.

Constantin FIRĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)

"BOBOCII" LA START!



Studenții bucureșteni la întrecerile pentru „Cupa anilor I” din cadrul „Daciadei”

Intr-un decor de autentică toamnă, mii de studenți din Centrul universitar București au luat parte, la sfârșitul săptămânii precedente, la „Cupa anilor I”, întrecere sportivă de masă înscrisă sub genericul „Daciadei” și care inaugurează suita de activități sportive-educative inițiate de asociațiile studenților comunisti din facultăți, în colaborare cu colectivele cadrelor de educație fizică și sport.

„Baza sportivă a Universității bucureștene (amplasată la „Drept”) a fost gazda „Crosului bobocilor”, întrecere atletică la care au luat parte aproape 400 de studenți și studențe. La capătul unei dispute strinse câștigători au fost desemnați Mihaela Profira (Facultatea de biochimie) și Vasile Aruxandrei (Facultatea de matematici). În cadrul întrecerilor pentru „Cupa anilor I” au avut loc și competiții de volei (la fete, Fizica — Matematica 2-1; la băieți, Fizica — Matematica 2-0), baschet (fete: Fizica — Drept 33-17, băieți: Fizica — Matematica 56-38) și fotbal (Matematica — Fizica 1-1). Cifra globală a participanților s-a ridicat la 800.

„Baza sportivă a I.M.F. din cartierul Grozăvești. Primitoarele terenuri pentru „jocuri”, creația studenților mediciști, a fost locul de desfășurare a mult așteptatei întreceri dotate cu „Cupa anilor I”. Participarea bogată, conform tradiției (competiția se află anul acesta la a 24-a ediție), întrecere de bun nivel tehnic, în multe cazuri. „Avem de unde selecționa elemente pentru formațiile reprezentative ale facultăților. Există, de asemenea, premise pentru a lansa în performanță o serie de tineri și tinere care se arată a fi talente reale” afirmă cu vădită satisfacție conf. univ. Octavian Bănăcean.

responsabilul catedrei de educație fizică și sport de la I.M.F. București.

Disputa celor 57 de echipe angajate în întreceri de baschet, handbal, volei și fotbal a desemnat următoarele câștigătoare: baschet, băieți — Stomatologia, fete — Medicina Generală; handbal, fete — Medicina Generală; fotbal — Pediatria; volei, băieți și fete: — Medicina Generală.

În clasamentul general, pe primul loc (cu cite 23 de puncte) se află reprezentanții Facultăților de Medicină Generală (seria I) și Pediatrie, urmați de Medicină Generală (seria a IV-a) cu 20,5 p., Stomatologie cu 19 p., Medicină Generală (seria a III-a) cu 12 p. și Farmacie (10 p.).

Printre studenții evidențiați, prin calitatea deosebită în ramurile sportive la care au concurat, amintim pe Elena Chișcă și Mihai Nedef (baschet), Adriana Brăslă, Carmen Pal și Daniel Cojanu (volei), Mișela Păpurică (handbal) etc. De remarcat contribuția colectivului catedrei de specialitate — și în special a lect. Margareta Tigănuș, Irina Boldog și Șt. Birtolon — la reușita întrecerilor. Echipele frunțase le-au fost oferite premii de către Comisia sportivă U.A.S.C. I.M.F. condusă de studenta Mihaela Lăzărescu.

A fost o acțiune foarte reușită care atestă pasiunea studenților mediciști pentru sport, totodată excelenta organizare a întrecerilor.

O acțiune similară a fost organizată și de către studenții Institutului de construcții, pe bazele sportive de la Complexul studentesc Tei.

Un start promițător, într-o suită de acțiuni sportive studențești, care se dorește a fi tot mai bogată.

Tiberiu STAMA

Campionatul pe echipe la tenis de masă (j)

GLORIA BUZĂU (f) ȘI UNIV. CRAIOVA (m) AU CUCERIT TITLURILE

Timp de trei zile, la Odorheiu Secuiesc s-au desfășurat întrecerile returului Campionatului pe echipe la tenis de masă, rezervat juniorilor I. La competiție au participat 28 de formații (14 feminine și 14 masculine), în cadrul cărora au evoluat 140 de tineri sportivi, mulți dintre ei aflându-se în plină afirmare.

După tur, se aflau în frunte echipele Universității Craiova I, la masculin, și Gloria Buzău I, la feminin. Principalele contracandidate la titlu, Universitatea Craiova II, C.S.M. Cluj-Napoca, la băieți, și Infrățirea Tg. Mureș, Metalurgistul Cugir și C.S. Arad, la fete, au depus intense eforturi pentru a trece în frunte. Nu au reușit acest lucru, liderii menținându-se la capătul unei comportări foarte bune, în frunte. Astfel, Mircea Nicorescu, Paul Haldan și Eugen Florescu, conduși de antrenorul V. Bălan, au evoluat prețios, depășindu-și la scurtele categorice adversarii: cu C.S.M. Cluj-Napoca 5-0 și cu Universitatea Craiova II 5-1. La fete, în schimb, după o partidă foarte echilibrată, buzoiencele Beatrice Pop, Lorena Mihai, Dorina Mureș și Liliana Pop (frezăntă de antrenorul Eug. Băciolu) au cedat în fața celor de la C.S. Arad — cu Olga Nemeș de această dată în echipă — dar avansul luat în tur le-a fost suficient să-și aducă titlul. Să mai notăm dintre rezultatele înregistrate încă două: Gloria Buzău — Metalurgistul Cugir 5-3 și C.S. Arad — Metalurgistul Cugir 5-0, ceea ce a adus pe arădeni pe locul secund.

O mențiune specială se cuvine Olăgal Nemeș și lui Eugen Florescu, care nu au pierdut nici un joc în timpul competiției!

CLASAMENT FINAL: feminin — 1. GLORIA BUZĂU, 2. C.S. Arad, 3. Metalurgistul Cugir, 4. Infrățirea Tg. Mureș, 5. C.F.R. C.S.S. Petrosani, 6. Constructorul Tg. Mureș; masculin — 1. UNIVERSITATEA CRAIOVA I, 2. Universitatea Craiova II, 3. C.S.M. Cluj-Napoca, 4. C.S.S. Odorheiu Secuiesc, 5. Constructorul Tg. Mureș, 6. Infrățirea Tg. Mureș. (A. PIALOGA-coresp.)

CAMPIONATUL DIVIZIEI „A” DE POPICE

În campionatul Diviziei „A” de popice s-a disputat simbrătă și duminică etapa a IV-a, în care s-au înregistrat următoarele rezultate:

FEMININ ● Voinea Odorhei — Voinea Timișoara 2372 — 2444 p d (scor individual 1-3). Noua promovată n-a rezistat în fața frunțatei seriei Nord, pierzând jocul la un scor destul de sever. Cele mai bune jucătoare au fost Ildico Grozăvescu — 425 de la învingătoare și Maria Ferentzi — 417 de la învinse. (A. PIALOGA — coresp.) ● Hidromecanica Brașov — C.S.M. Reșița 2403 — 2318 (5-1). Brașovencele au obținut prima lor victorie în acest campionat. Primele jucătoare ale celor două formații au fost Alexandra Hirdoiu — 423 și, respectiv, Maria Csepel — 404. (C. Gruia — coresp.) ● Voinea Ploiești — Petrolul Bălcoi 2396 — 2207 (6-0). Minela Dan — 424 (de la gazde) și Aura Pană — 389 (de la oaspete) au fost principalele realizatoare. (O. Bălteanu — coresp.) ● Voinea Oradea — Constructorul Gherla 2351 — 2222 (3-3) ● Voinea Tg. Mureș — Electromureș Tg. Mureș 2349 — 2275 (4-2) ● Dermagan Tg. Mureș — U.T. Arad 2126 — 2250 (1-5) ● Gloria București — Metrom Brașov 2451 — 2320 (4-2). Joc frumos în care buzoiențele, în frunte cu Ana Petrescu — 454, au obținut rezultate mari. De la Metrom s-a remarcat Marcela Bleandă — 424 p. d. (O. Gutu — coresp.) ● Rapid București — Laromet București 2522 — 2463 (4-2) ● Dacia Ploiești — Olimpia București 2317 — 2297 (5-1).

MASCULIN ● Constructorul Galați — Carpați Sinala 4891 — 4907

(3-3). Victoria sinăenilor constituie o surpriză de proporții. Oaspeții au jucat mai bine decât gălățenii, ei având în Nicoră și Sîndrilaru cei mai eficace jucători: 859 și, respectiv, 848 p. d. Aceasta în timp ce omul nr. 1 al gălățenilor, Cezar Lebăda, n-a reușit decât 797. (T. Sriropol — coresp.) ● C.F.R. Constanța — Chimpeș Constanța 5114 — 5040 (4-2). Performerul reuniunii a fost Gh. Silvestru — 920 — de la Chimpeș. Cel mai bun popicar de la C.F.R. a fost juniorul I. Frigea — 887. (P. Euahe — coresp.) ● Progresul Oradea — Metalul Hunedoara 5097 — 4975 (4-2). Derbyul seriei Nord a revenit la un scor sever orădenilor, care au întrerupt șirul victoriilor hunedoarenilor. S-au evidențiat: Szekely (O) — 891 și Popa (H) — 841. (I. Ghișă — coresp.) ● Electromureș Tg. Mureș — Constructorul Tg. Mureș 5218 — 5000 (4-2) ● Chimica Tîrnăveni — Tehnologia Odorheiu Secuiesc 5490 — 5300 (4,5-1,5) ● Jiul Petrița — Aurul Baia Mare 5167 — 5115 (4-2). Echipa din Valea Jiului, înclinând foarte bine, a întrerupt pe campioana țării la o diferență apreciabilă. Autorii celor mai bune rezultate: V. Miclea — 879 și, respectiv, I. Vută — 862. (A. Săbii — coresp.) ● Olimpia Reșița — Voinea Tg. Mureș 4922 — 4920 (3-3) ● Voinea București — Petrolul Bălcoi Cimpina 5005 — 4787 (5-1). ● Gloria București — Laromet București 5019 — 4619 (5-1).

● În meci restanță pentru etapa a III-a: Chimpeș Constanța — Gloria București 5117 — 5138. ● Partida internațională amicală: Rulmentul Brașov — Epitök Budapesta 5627 — 5350.

ACTUALITATEA ÎN HOCHEI

Campionatul primei serii valorice a Diviziei „A” la hochei va continua la sfârșitul acestei luni printr-un foarte atractiv turneu ce va fi găzduit de frumosul și modernul patinoar artificial din Galați. Mai precis, între 25 și 30 octombrie, cele mai bune 6 echipe de hochei din țara noastră vor oferi — sperăm — publicului gălățean dispute echilibrate și de bun nivel tehnic. Tot cu acest prilej se vor pune de acord asupra datelor de disputare și echipele care au de susținut meciuri restanță din turul anterior. Este vorba de jocurile Dinamo — S.C. Miercurea Ciuc, Dinamo — Dunărea și de meciul Avântul Gheorgheni — Steaua.

1. S.C. M.C. 13 11 0 2 92 -29 22
2. Din. Buc. 11 9 1 1 102 -51 19
3. Steaua 13 9 1 3 92 -34 19
4. Dunărea GI. 13 6 0 7 55 -87 12
5. Pro. M.C. 15 2 0 13 46 -112 4
6. Avântul 13 1 0 12 38 -112 2

● Antrenor cehoslovac în schimb de experiență. În cadrul acordurilor existente între forul nostru de specialitate și federația de hochei din Cehoslovacia, peste câteva zile va sosi la noi unul din membrii Colegiului central de antrenori din această țară. Este vorba de Stanislav Berger, cunoscut specialist cehoslovac, care va asista la turneul de la Galați, prilej cu care va efectua și un foarte util schimb de experiență. În plus, oaspetele din Cehoslovacia va ține și câteva lecții deschise, cu participarea tuturor antrenorilor noștri.

● Modificări în programul seriei a II-a valorice. Campionatul seriei a II-a valorice a Diviziei „A” a suferit unele modificări, tocmai în scopul de a asigura echipele o mai bună pregătire, dar și datorită faptului că în această toamnă vremea a fost extrem de călduroasă, ceea ce a făcut ca unele din patinoarele artificiale descoperite să nu poată fi puse în funcțiune la timp. În acest sens, turul la dollea al întrecerii (reamintim că prima manșă a avut loc la Miercurea Ciuc la jumătatea lunii octombrie), care urma să se dispute pe noul patinoar din Sf. Gheorghe,

va avea loc la Poiana Brașov între 5 și 11 noiembrie.

● Arbitru român în C.C.E. În aceste zile se dispută în mai multe orașe din Europa returul jocurilor din prima manșă a C.C.E. Partida retur dintre Volan Szekesfehar — campioana Ungariei — și Feenstra Flyers — campioana Olandei —, ce va avea loc simbrătă la Budapesta, va fi condusă la centru de arbitru român Florin Gubernu.

● Aminarea unor competiții. Din cauza intrării patinoarului „23 August” din Capitală în reparații, s-a decis ca unele din întrecerile programate pe această bază sportivă să fie aminate. Este vorba de următoarele turnee din cadrul campionatului republican de juniori mari (17-18 ani) și juniori mici (15-16 ani) a căror desfășurare va fi stabilită după 15 noiembrie.

Urma

ACTIVITATEA CICLIȘTILOR CONTINUĂ

Se apropie startul în „Cupa F.K. Căcișan” la ciclocros și, în vederea acestei importante competiții de încheiere a sezonului, tinerii alergători bucureșteni și-au intensificat pregătirile. Astfel, la sfârșitul săptămânii trecute i-am găsit angrenați în două concursuri. O alergare pe circuit, pe traseul din Parcul Herăstrău (organizator clubul sportiv Voinea) urmată de o cursă de ciclocros, prima din această toamnă, desfășurată în organizarea Clubului sportiv Olimpia. Ambele întreceri au fost viu disputate, ca deții ciclismului românesc fiind parcă hotărâți să dea reuniunii o notă mai pronunțată de dinamism de luptă. Menționăm că majoritatea cicliștilor seniori au absentat și de la aceste curse, apreciindu-le, probabil, minore pentru valoarea lor.

La rezultatele înregistrate. „CUPA VOINEA”: juniori mari (22 km) — 1. E. Nica (C.S.S.) 31:42, 2. N. Plugaru (Voinea), 3. C. Trăistaru (C.S.S.) 1; juniori mici (17 km) — 1. L. Boboc (Voinea) 30:0, 2. V. Rusu (STIROM), 3. I. Băjenaru (Dinamo); semicurse (9 km) — 1. C. Caravan (Voinea) 18:12, 2. D. Tudor (Voinea), 3. V. Tufan (STIROM). „CUPA OLIMPIA” — ciclocros: juniori mari (12 km — 4 ture) — 1. A. Andron (C.S.S. Steaua) 29:42, 2. O. Teperică (C.S.S. Steaua) 30:13, 3. C. Petcu (Olimpia) 30:53; juniori mici: (6 km — 2 ture) — 1. V. Buduroiu (STIROM) 15:29, 2. V. Andrei (Olimpia) 14:14, 3. A. Pădure (Olimpia) 14:26 s; semicursă (3 km) — 1. V. Bota (Olimpia) 8:56, 2. I. Badea (STIROM) 14:27 s, 3. V. Mitulescu (Olimpia) 14:43 s.

Astăzi după-amiază, de la ora 15, o nouă reuniune de ciclocros la baza sportivă din Sos. Pantelimon. Competiția va avea loc în organizarea asociației sportive STIROM. Următoarea cursă, vâneri 23 octombrie „Cupa școlarii” în organizarea C.S.S. 1 și C.S.S. 2. (Gh. St.).

AUTOMOBILIȘTII ȘI-AU DESEMNAT CAMPIONII LA VITEZĂ ÎN COASTĂ

CLUJ-NAPOCA, 19 (prin telefon). Intr-o frumoasă zonă montană, situată între satul Muntele Băișoara și Complexul turistic cu același nume, la o altitudine de 1385 m, s-a desfășurat ultima etapă a Campionatului de viteză în coastă la automobilism. La start s-au prezentat 56 de concurenți, dintre care 18 începători, toți animați de dorința de a-și dovedi măiestria în conducerea mașinilor. Traseul — cu diferențe de nivel de 337 m, cu 20 de viraje pe stînga și 23 pe dreapta — a solicitat mult concurenții, precum și mașinile pe care le pilotau.

De la această etapă lipsind echipele Daciei Pitești — care erau campioni și fără a mai participa la cursă —, lupta pentru înfrățirea s-a dat între outsideri, învingători devenind, în acest fel, alții decât cei obiș-

nuiți la viteză în coastă. În disputa strînsă ce s-a dat la Băișoara, o impresie foarte bună au lăsat: L. Borbeli (Politehnica Timișoara), M. Mureșan, M. Avram (I.T.A. Cluj), P. Geantă, B. Ursu (I.N.M.T. București), T. Pop (I.T.A. Bihor), F. Cordan (Tractorul Brașov), W. Hirschvogel (C.S.M. Reșița), atît prin maniera în care au condus cît și prin felul în care și-au pregătit mașinile pentru concurs.

La sfârșitul întrecerii, pe primele locuri ale acestei etape s-au clasat: gr. 1 — 1. W. Hirschvogel, 2. S. Dinu (I.T.A. Argeș), 3. G. Popa (Politehnica București); gr. 1,5 — 1. B. Ursu, 2. F. Cordan, 3. A. Dănescu (ambii Tractorul Brașov); gr. 2 — 1. P. Geantă, 2. T. Pop, 3. Al. Pop (I.T.A. Bihor); gr. 5 — 1. M. Mureșan, 2. M. Avram, 3. M. Cosmin (Politehnica Cluj-Napoca); gr. 6 — 1. L. Borbeli, 2. S. Alexandrescu (Politehnica Timișoara), 3. A. Fărcașan (Politehnica Cluj-Napoca); gr. „B

8” — 1. Al. Barna; echipe — 1. Lotus Bihor; începători — 1. Dan Gherțoiu (Universitatea Cluj-Napoca), 2. C. Nicht (Politehnica București), 3. P. Titz (Mucart Cluj-Napoca).

În clasamentul general al cursei, pe baza timpilor realizați indiferent de marca mașinii pilotate și de capacitatea ei, pe primele trei locuri s-au situat: 1. L. Borbeli (BMW), 2. M. Mureșan (Dacia 1300), 3. P. Geantă (Dacia 1300).

Așadar, după consumarea ultimelor etape (a VI-a), au cucerit titlurile de campioni automobilisti de la Dacia Pitești, învingători ai echipei cit și la individual prin Șt. Iancovici (gr. 2), N. Grigoras (gr. 5) și V. Nicoră (gr. 6). Acestora li se mai adaugă W. Hirschvogel (C.S.M. Reșița) și C. Hiebowghi (I.N.M.T.) care au devenit campioni la gr. 1 și, respectiv, gr. 1.5.

Modesto FERRARINI

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPRT INFORMEAZĂ

MULTELE PRILEJURI DE MARI SUCESE! După cum s-a mai anunțat, miercuri 21 octombrie 1981 va avea loc un concurs Pronospot deosebit de atractiv, cu meciuri din a doua manșă a cupelor europene de fotbal, la care participă și trei reprezentante ale țării noastre. Dar față de cele 13 partide cuprinse în program: I. K.B. Copenhaga — „U” Craiova; II. Inter — Dinamo București; III. F.C. Aberdeen — F.C. Argeș; IV. Banik Ostrava — Steaua roșie Belgrad; V. S.K. Anderlecht — Juventus Torino; VI. T.S.K.A. Sofia — Glentoran Belfast; VII. Austria Viena — Dinamo Kiev; VIII. S.K.A. Rostov — Eintracht Frankfurt; IX. Dukla Praga — C.F. Barcelona; X. Vass Budapesta — Standard Liege; XI. Bordeaux — Hamburger S.V.; XII. Spartak Moscova — Kaiserslautern; XIII. Dinamo Berlin — Aston Villa. De reținut că, potrivit regulamentului, acest concurs beneficiază de eventualele reporturi de la concursul anterior, respectiv din 18 octombrie și transmite eventualele reporturi concursului următor, respectiv din 25 octombrie 1981.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII PRO-NOEXPRES DIN 14 OCTOMBRIE 1981. Cat. 1: 1 variantă 25% = autoturism Dacia 1300; cat. 2: 1 variantă 100% a 28.644 lei și 6 variante 25% a 7.161 lei; cat. 3: 25.25 variante a 2.836 lei; cat. 4: 99.25 variante a 722 lei; cat. 5: 236.25 variante a 303 lei; cat. 6: 7.956.25 variante a 40 lei; cat. 7: 243.25 variante a 200 lei; cat. 8: 4.158.25 a 40 lei. Report cat. 1: 52.944 lei. Autoturismul Dacia 1300 jucat pe o variantă 25% a fost obținut de GAVRILOV PETRU din Rîmnicu Vilcea.

BRAȘOVENII AU DOMINAT PENULTIMA ETAPĂ A „CUPEI DE TOAMNĂ” LA MOTOCROS

Mii de iubitori ai sportului cu motor din Sf. Gheorghe au venit duminică, pe traseul de pe dealul Partizanilor, pentru a asista la penultima etapă (a 3-a) a „Cupei de Toamnă” la motocros.

Reprezentanții clubului sportiv Steagul roșu Brașov (antrenor Tralan Moașa) au dominat întrecerile, campionul țării la seniori, Ion Plugaru, Toma Dulca și Eugen Moașa trecînd primii linia de sosire în trei din cele patru clase. În evident progres s-au prezentat și elevii inimosului tehnician din Cîmpulung-Muscel, Valerică Milea, juniorul Gabriel Florea și Marian Vlad la 125 cme tineret numărîndu-se printre principalii animatori. În rest, neașteptat de multe defec-

țiuni mecanice în prima manșă, din cauza unor simple neglijențe în întreținerea motoarelor. Că a fost vorba de mici remedieri a dovedit-o faptul că toți cei vizizați și-au pus la punct mașinile în pauză, efectuînd de fapt reparații care trebuiau executate în atelier, în cursul săptămîinii. Bilanțul defecțiunilor tehnice — 7 alergători abandonat, 3 neclasați și 11 doar cu cite o singură manșă în clasament din 40 de concurenți — denotă că atît antrenorii, cît și elevii lor n-au acordat atenția cuvenită pregătirii motocicletelor pentru concurs.

CLASAMENTE: 250 cme — 1. I. Plugaru (Steagul roșu Bv) 19 p, 2. P. Titilencu (Torpedo Zăr-

nești) 19 p, 3. Al. Eneanu (St. r. Bv) 15 p, 4. Gh. Oproiu (Polana Cîmpina) 9 p, 5. N. Arabadgi (Loc. Ploiești) 8 p; 125 cme tineret — 1. T. Dulea (St. r. Bv) 22 p, 2. M. Vlad (Muscelul C. Lung) 16 p, 3. A. Pascu (Loc. Ploiești) 16 p, 4. F. Alexe (ITA Buzău) 11 p; 75 cme — 1. E. Moașa (St. r. Bv) 22 p, 2. G. Florea (Muscelul C. Lung) 18 p, 3. M. Butuza (Torpedo) 16 p; 50 cme — 1. Fl. Pop (IRA Tg. Mureș) 22 p, 2. C. Tompa (Electro Sf. Gh) 18 p, 3. B. Iileș (Torpedo) 16 p. În clasamentele generale individuale conduc: Ion Plugaru (51 p), Toma Dulca (63 p), Gabriel Florea (51 p) și Barna Iileș (55 p).

Traian IOANIȘCU

VESELA, „FIXUL” ZILEI

Primul hit din tradiționalul Preinui al agriculturii a revenit fără drept de apel Veselii, cal cu primă sansă, scăpat în hantă. Că este așa o dovedește și cota minimă de la evenimente în comparație cu cotele celorlalți concurenți. Cursa n-a avut istoric, Vesela terminînd sub record alveglarea și din acest punct de vedere constituînd „fixul” zilei. În hitul al doilea resursele ei au slăbit, permițînd celui mai valoros exemplar al hipodromului, Selenar (la confirmat atît pe distanțe scurte cît și la fond), să se apropie și — plină la urmă — conducătorul său, V. Gheorghe, să învingă, terminînd cu mîna joasă. Cîte ceva de la amatori. Nu se dezamînt. Sînt greu de ghicit. De data aceasta

I. Stoicescu cu Ostia în Premiul Satu Mare a „spart” banca, închizînd printr-o altă și un triplu. Rezultate tehnice: Cursa 1: 1. Jurista (G. Tănase) rec. 1:31,3, 2. Kirov, Simplu 4, ordinea 6, Cursa a 2-a: 1. Somata (S. Onache) perf. 1:38,4, 2. Atol, 3. Rosmarin, Simplu închis, ordinea 12, event 15, Cursa a 3-a: 1. Sucă (G. Tănase) perf. 1:32,3, 2. Rilverana, Simplu 2,60, ordinea 10, event 27, triplu cîștigător 212, Cursa a 4-a: 1. Vesela (D. Toduță) perf. 1:29,6, 2. Recurs, 3. Simpson, Simplu 3, ordinea 6, event 4, ordinea triplă 202, Cursa a 5-a: Horoscop (F. Pască) perf. 1:27,5, 2. Sătiric, Simplu 6, ordinea 18, event 18, Cursa a 6-a: 1. Tufana (G. Tănase) rec. 1:24,7, 2. Irbușița, 3. Ienupăr, Sim-

HIPISM

plu 2,40, ordinea 26, event 24, ordinea triplă 271, Cursa a 7-a: 1. Selenar (V. Gheorghe) rec. 1:23, 2. Recurs, Simplu 2,20, ordinea 6, event 34, triplu cîștigător 463, Cursa a 8-a: 1. Ostia (I. Stoicescu) perf. 1:30,9, 2. Jupan, 3. Vigu, Simplu 13, ordinea 25, event 100, ordinea triplă 6276, Cursa a 8-a: 1. Fricos (I. Stoian) perf. 1:31,1, 2. Coltic, 3. Aldina, Simplu 3, ordinea 60, event 63 ordinea triplă 2577.

Doru IONESCU

P.S. A trecut linia de sosire a vieții fostul handicepuri și jucător de șosire și hipodromurilor Băneasa și Ploiești, Nicu Dellagiacoma.

„DORIM PE — dec OB

ADELAIDE 1-1 cu Bra de Sud, 1-1 preliminară), sferturi, 0-0 cu B. F. (nale) și 1-0 mică — la înregistrate a României C.M., prin jucători au MEDALIA D

Fără îndoială alizată de j ma medalie nesc obținut nivel mondi bilă, dar, a întrecerilor a exagera, a trecut pe prestigiu, cu a C.M., prin faptul că fo nia — cist — s-a impu fața jucător pe prelur traliene au meci că „ partea Ju mani, româ puțin de 4. Oricum, loc și vine să r eforturi” au premii mai tîl. I. a întea, în scăr sondaj în r legatîle noa mate atunci numitor a FERMA A I FACE PE D STADIOANE TATA AUSTI vorbe au a acoperire în juniorilor no meriturile cu străbătut un extrem de

ÎNAINȚI UNIVERSITĂȚII AȘTEPTAT, LA C

Urma

Urma

timp spre pierdut în fa — Universi roară nou față, recuno tehnicianul gumentul pi lor realizate I. Oblemen spuena el. mijloc, ca nul cu o e Și ar mai jocu” gur, Ștef cu, defensiv, pr crucișările, care seamă tre apărâto opinii venite tea unuia c prie piele t aflat în cre firește, la-a miercuri se la „Idraets numai a no iubitorilor f nia, repreze care am fă suporteri în pofida pro Amza Pelle să auzim d ottenilor lu Sergiu Nic componenți mare care tu coproducie, de televizi

Primele B.K. Copenl la Constant tin Deliu, campioana tă, într-un disputat pe compania lu Adversara va a pierd 2-1, spre 12.000 de s tribune, ca șansele foru masă cu 20 mai prinde patru etape mas de disp

● DIVIZI „CUPA BO din prima d „Cupa Româ 2 decembrie. ● ARBITR PELE EURO

ȘTIRI

● PROGR TELOR DIN federal a pr restanțe din următoarele șoara — Un 25 noiembrie șitate Craio ● DIVIZI „CUPA BO din prima d „Cupa Româ 2 decembrie. ● ARBITR PELE EURO

FACEM PE DEPLIN DATORIA IELE DIN AUSTRALIA" plecare juniorii noștri V REALIZAT!

efon). oreca grupa y (în ingiri, emifi- finala ultate uniori 3-a a noștri obțina grupă, unde — să nu uităm! — principalii favoriți erau jucătorii brazilieni și italieni.

Se poate spune că actuala echipă de juniori a României a atins maturizarea, felul cum a abordat meciurile și modul eficient de aplicare în teren a sarcinilor de joc aducându-i aprecieri dintr-o parte mai favorabile, ea fiind creditată cu cel mai bun joc, tehnic și tactic. Aici este momentul să remarcăm contribuția majoră a celor doi antrenori, Constantin Cernălanu și Tache Macri, care au reușit să alcătuiască un „11” omogen, în care compartimentele au fost bine sudate, prestind un joc echilibrat. În plus, ei au găsit o soluție extrem de eficientă, și anume trecerea lui Rednic pe post de liber, huncdooreanul achitându-se foarte bine de sarcinile acestui post de mare importanță. Aproape de Rednic, ne amintim ce a declarat înaintea plecării spre Australia: „Aveți o apărare bună, consider eu, care va primi foarte greu gol”. Și așa a fost. Echipa noastră a avut cea mai bună apărare, doar trei goluri primite. Fără a diminua din meritele jucătorilor în ansamblu, vrem totuși să facem și unele remarcări individuale. Fără îndoială, primul pe listă nu poate fi altul decât Gabor, declarat drept cel mai bun jucător al competiției. Urmează: Rednic, Lovăș, C. He, Andone. DAR CEL MAI BUN JUCĂTOR A FOST — TOTUSI — ECHIPA. Echipă care, în continuare, trebuie să se bucore de o atenție deosebită, ea constituind în momentul de față un important punct de plecare pentru viitorul fotbalului nostru.

Laurențiu DUMITRESCU

● Echipa noastră sosește din Australia pe aeroportul Otopeni la ora 16,25.

ETAPA S-A ÎNCHEIAT, COMENTARIILE CONTINUĂ

MUTAREA LUI PESCARU

Tinăr și entuziast, dornic de a face o treabă bună, antrenorul brașovean Nicolae Pescaru se afla sîmbătă la ora 13 la stadionul Municipal, pentru a urmări prima repriză a jocului dintre formațiile de speranță F.C.M. Brașov și Corvinul. De ce? Pentru că evoluau acolo patru dintre jucătorii din primul lot brașovean, Balaș, Chioreanu, Spirica și Dărăban. Impovărat de grijile „partidei-vedetă”, N. Pescaru a venit, totuși să-l vadă la lucru pe cei patru, să-și dea seama dacă poate conta pe ei în meciurile următoare. Iată unul din puținele exemple în care antrenorii primelor formații vin să urmărească jocul echipei de speranțe, să se gîndească la următoarele partide.

După prânz, N. Pescaru și-a „mutat sediul” la Stadionul Timonețului, unde, cum spunea chiar el, îl aștepta un meci foarte greu cu Corvinul. Și o primă repriză, așa a fost, iar în minutul 47 putea fi chiar mai rău. Dar Dubincuc a executat slab penalty-ul și Clipa a respins balonul. Acesta a fost unul din momentele deosebite de la Brașov, după care decisive ni s-au părut a fi: MULTUMIREA CU PUTIN (adică un egal) din tabăra Corvinului; INTRODUCEREA LUI MARINESCU în centrul liniei de atac a localnicilor. Corvinul lăsa o impresie bună prin gabaritul jucătorilor săi, prin tehnicitatea și abilitatea cu care pasau. Dar fotbalistii huncdooreni (toamă el, surprinzător, care au o bună eficiență și în acest campionat) au uitat de principala scop al jocului, șutul la poartă. O primă repriză, Corvinul a sutat doar o dată la poartă și de șase ori după pauză, fiind văzut că pierde teren. Prea puțin pentru obținerea unui rezultat bun. După meci, conducerea tehnică a echipei și conducerea clubului acuzau nerepectarea sarcinilor de joc.

A fost apoi mutarea lui Pescaru: Marinescu în locul unui mijlocas, Popescu. Deși încă nefăcut, Marinescu, atacant prin excelență, a adus plusul de combativitate, ceea ce nu prea arătau Bența, Ghergeș sau Popescu. Pe acest fond, dominarea localnicilor a început să fie tot mai periculoasă, concretizată de golul lui Paraschivescu (mai timid însă, față de cum îl știam). Așa a reușit F.C.M. să întreprindă seria celor trei jocuri precedente în care nu a inserat gol și să readucă încrederea, optimismul în tabăra sa.

Constantin ALEXE

IEȘIREA DIN TIPARE...

Un meci „Poli” — Steaua fără Iordache, Anghelini, Fl. Marin, Fodor, Păltinișan, Vișan și (apoi) Nedelcu este, într-un fel, un meci fără soliști. Și totuși, jocul de la Timișoara a depășit așteptările. Pentru că — aproape întotdeauna în fotbalul nostru — „golurile” produse prin indisponibilități stimulează energiile mai bine decât toți psihologii și ... astrologii fotbalului.

Vrînd-nevrînd, cele două echipe au ieșit din tipare. Steaua a făcut un fundas dintr-o extremă (Majaru), a lansat în teren un flacău din Piatra Neamț (Lucică) chiar pe postul în care Majaru confirmase cîndva, a apelat la I. Gheorghe, un fundas mult mai subtil decât Fodor, chiar dacă nu are cota acestuia din urmă, pentru ca apoi să recurgă și la Minea (un „copil” din Ghencea, un fel de Suciu-„U”). În tabăra cealaltă, Păltinișan, care de șase înlocuit cu Bocănic („ceferistul”), Murar a luat locul lui Vișan, iar odată cu reaccenturarea lui Nedelcu — „50 la sută din atacul lui Poli” — a debutat Nicăci, venit de pe la Tomnatic.

Fotbal

Rezultatul? Un joc mult mai viu, ieșit din tipare. În care atît Majaru cît și Ion Gheorghe, pe de o parte, cît și Bocănicul (mai ales) și Murar, pe de altă parte, au fost parca mai mult atrași pe poarta adversă. În cazul lui Majaru și Bocănicul am remarcat incursiuni cărora le ducem dorul la multe din echipele noastre, tinărul stoper timișorean fiind și creatorul golului de deschidere.

Concluzia? Setea de afirmare, fără invitații retorice și obositoare, e principalul argument. Iar ca un corolar, curajul și inițiativa antrenorilor nu fac decât să vină în întîmpinarea acestei energii spontane. Bineînțeles că lucrurile vor sta și mai bine cînd acest curaj nu va fi urmarea unei situații de forță majoră. Ieșirea din tipare e unul din imperatiile actuale ale fotbalului nostru.

Ioan CHIRILA

FINALURILE CHIMIEI...

În privința Chimiei Rm. Vilcea pare că există o concluzie clară: „Echipa nu este pregătită fizic, eade în finalul meciului”. Argumentele păreau greu de cîntit: Chimia a condus cu 3-0 cu Progresul-Vulcan și a reușit cu greu un 3-2 la A condus cu 3-0 pe C.S. Tirgoviste pînă în min. 70, dar n-a reușit decât un egal. Iată însă că vine acest meci cu Dinamo, de la București, de sîmbătă, și răstoarnă tot raționamentul: vilcenii au pierdut în penultimul minut, dar echipa s-a dovedit din punct de vedere fizic foarte bine pregătită. Chimia s-a apărat cu dîrzenie și prospețime, și a reușit să urce în atac chiar în min. 90!

Cum se explică, atunci, „finalurile Chimiei”? Numai și numai psihologic, am spune. În meciurile de acasă, unde a condus la scor, a intervenit acea stare de autotumultuire, care a dereglat totul. Și la București, probabil după attea dueluri cîștigate (uneori și cu șansă), vilcenii și-au zis în acel min. 89 că „zarurile s-au aruncat”. Altfel, Stanca nu l-ar fi lăsat liber pe Dragnea.

Echipa are forță de joc, nu este vîgăluită, poate să se lupte, se poate mobiliza, cum a făcut-o și într-un meci de mare miză pentru ea, cu liderul, dar își anulează toate eforturile prin scurte momente de deconectare, de superficialitate. Ce-i de făcut, atunci? Jucătorii cu multă experiență, Catargiu, Savu, Carabageac, Stanca, și ceilalți sînt primii care trebuie să „cravazeze” permanent echipa, în numele axlomel că un meci durează 90 de minute.

Doi cuvinte și despre „găselnițele” celor doi tineri antrenori ai Chimiei, Petre Gavrilă și Florin Cheran. Cei doi foști fundași au întuit în „virful” Preda, devenit rezervă, un excelent fundas central de marcaj.

Evoluția sa de sîmbătă, corelată și cu cea de la Pitești. În fața altui centru atacant experimentat ca Radu II, îl onorează și îl obligă. Al doilea cîștig pentru echipă ni se pare titularizarea tinărului portar Pavel, pe un post descoperit...

Mircea M. IONESCU.

CE O FI ÎN CAPUL LUI VASILE DOBRĂU?

Înaintea partidei de la Constanța, cînd antrenorul Angela Niculescu anunța, la cabină, „11”-le echipei sale, Vasile Dobrău, auzindu-și numele doar ca rezervă, a replicat: „Dacă nu sînt printre titulari, pe mine v-a rog să nu conați azi”. Cu cîmul său imperturbabil, evident surprins de felul cum Vasile Dobrău punea problema, experimentatul antrenor și-a pus elevele la punct. Ce a urmat? Dobrău a părăsit cabina, s-a instalat undeva în tribună și astfel, deplasarea sa la Constanța s-a transformat într-un simplu și nedorit voiaj de agrement.

Ciudată opțiunea lui Vasile Dobrău, despre care antrenorul său spunea la sfîrșitul partidei: „În ruptul capului nu mă așteptam la așa ceva din partea acestui jucător pe care-l cunosc încă de pe vremea cînd eram la Dinamo. Ce o fi în capul lui?”

Intr-adevăr ce o fi, ce gîndeste el, acum, după grosolanul act de indisciplină, act care, firește, se cere să fie judecat așa cum trebuie — adică, exemplar — de conducerea clubului clujean?

A fi jucător de rezervă după Dobrău, înscămăna ceva înșorșor, el refuzînd dreptul antrenorului de a stabili formația după criteriul jucătorilor cel mai în formă (din toate punctele de vedere) la momentul începerii partidei. Ne este greu să credem că antrenorul său ar avea ceva cu jucătorul Dobrău. La urma urmei, singurul drept fotbalistic al lui Dobrău este acela de a se pregăti cu temelnicie și răspundere. Numai așa se poate impune în fața conducerii tehnice și nicidecum prin simplul fapt că se numește Vasile Dobrău, că pe timpul cînd juca la Dinamo București era apreciat.

Surprinzător, în plus, se vorbește că Vasile Dobrău vrea să-și părăsească clubul, să joace la o altă echipă! Și asta, după ce „U” (se știe cît timp a durat transferul lui de la Dinamo) l-a ajutat atît de mult din momentul venirii sale la Cluj-Napoca. Rețineri: la cererea și la dorința sa fierbinte de a intra în marea familie a unui club studentesc de mare tradiție.

Dragoste față de culorile clubului, atașament, sinceritate — iată noțiuni compromise prin atitudinea sa de fotbalistul Vasile Dobrău.

Stelian TRANDAFIRESCU

UTULUI ÎN TURUL II AL CUPELOR EUROPENE

IOVA, TERES A

„Am pe (n.n. supe- ntul de sportiv es. Ar- uccese- iei lui t, mai ia de balo- uritate, despre ro-ului lemp) pre in- ofensiv ă prin- ă. Sînt in par- de joc e care, alăt și onul de rință nu tuiuror Româ- onul cu rea, de izati, în ite, ca Ńilor și a urât actor), ceilalți de fil- Berlin, o a serial

DINAMO, ASTĂ-SEARA ANTRENAMENT PE SAN SIRO

(Urmare din pag. 1)

șor a deplasat următorul lot de jucători: Moraru și Eftimescu — portari; Stredie, Stănescu, Mărginean, I. Marin, Dinu, Bumbescu — fundași; Augustin, Dragnea, Custov, Muțescu — mijlocasi; Țălnar, Dudu Georgescu, Orac și Iordache — înaintași. Lipses- te din acest lot fundașul Vlad, accidentat în meciul de campionat cu Steaua. Antrenorul Nicușor nu s-a fixat asupra echipei pe care o va trimite în teren miercuri seara, urmînd s-o anunțe după antrenamentul de marți seara.

Din tabăra lui Inter, deocamdată destul de puține noutăți. Echipa se află în cantonament unde s-au reintors de ieri și internaționalii Altobelli și Oriani care au jucat la Belgrad, împotriva Iugoslaviei, într-un meci conținînd în preliminariile C.M., precum și portarul Bordon, care a fost rezervă în această partidă. Antrenorul Borsellini declara luni, în „Gazzetta dello Sport” că Dinamo București, pe care a urmărit-o în jocul de campionat cu Steaua, este o echipă mult mai periculoasă decît a fost formația turcă Adanaspor, în primul tur, pe care Inter a învins-o în ambele întîlniri (3-1 și 4-1). Din declarația lui Borsellini reiese că cel mai mult se teme de Dragnea și Augustin.

Meciul este așteptat cu mult interes aici, la Milano, și se contează pe circa 50.000 de spectatori, înflăcărați suporteri ai lui Inter, care își vor încura- ra echipa preferată.

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

RESTAN- A”. Biroul de două divizie la „11” Timi- raiova, la — Univer- decembrie. „A” și Echipa- le intra în tupa din LA CU- NTERCLU-

BURI. Două dintre meciurile programate în prima manșă a turului II din cadrul cupelor europene intercuburi vor fi conduse de arbitri din țara noastră. Astfel, meciul F.C. Austria Viena — Dinamo Kiev (Cupa campionilor) va fi arbitrat de brigada O. ANDERCO (centru) — M. Ivăncescu și V. Clocheu, iar întîlnirea Borussia Mönchengladbach — Dundee United (Cupa U.E.F.A.) de N. RAINEA (la centru), ajutat la linie de C. Ghiță și M. Adam.

F. C. ARGES, IN FAȚA UNUI EXAMEN FOARTE GREU

(Urmare din pag. 1)

„Dacă starea de sănătate a jucătorilor pare să fie bună, doar Cirstea resimte dureri la o coastă, iar Bărbulescu acuză o ușoară întindere, pe pla moral piteștenii sînt vizibil afectați de cele trei înfrîngeri consecutive suferite în campionat. Prin această prismă privind lucrurile, ca și prin comparație cu evoluția foarte

bună din campionat și din primul tur al „Cupei U.E.F.A.” a echipei scoțiene, partida de miercuri se anunță extrem de dificilă pentru F.C. Argeș. Jucătorii noștri sînt, desigur, conștienți de această realitate, dar nu se impacă nicidecum cu rolul de victime sigure. Așa cum ne spunea înainte de plecarea din București, președintele clubului argeșean, Ion Barbu, „echipa noastră a mai dovedit și în alte ocazii că știe să depășească momentele mai grele. Am încredere că băieții se vor mobiliza așa cum trebuie în acest meci și că vor obține un rezultat onorabil, care să le ofere bune șanse pentru partida retur, de la Pitești”.

SERIA I

Cimentul Bicoz — TEPRO Iași 1-1 (1-0), Celuloza Piatra Neamț — Cristalul Dorohoi 5-1 (3-0), C.F.R. Pașcani — Minerul Vatra Dornei 1-0 (0-0), Nicolina Iași — Minerul Gura Humorului 1-1 (0-0), Avintul Frasin — A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 1-1 (0-1), Metalul Botoșani — Foresta Fălticeni 1-0 (0-0), Siretul Bucecea — Metalul Rădăuți 3-1 (3-0), Cetatea Tg. Neamț — Integrata Pașcani 2-1 (1-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a IX-a: 1. TEPRO IAȘI 13 p (22-12), 2. Celuloza P. Neamț 12 p (16-12), 3. C.F.R. Pașcani 12 p (13-10)... pe ultimele: 14. Avintul Frasin 6 p (11-14), 15. Nicolina Iași 6 p (7-11), 16. Integrata Pașcani 6 p (10-18).

SERIA A II-a

Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Petrolul Moinești 0-2 (0-2), Victoria Bacău — Minerul Comănești 1-0 (0-0), Rulmentul Birlad — DEMAR Mărășești 3-0 (0-0), Laminorul Roman — C.S.M. Borzești 1-0 (1-0), Letea Bacău — Metalul Husi 4-0 (2-0), Viticultorul Panciu — Textila Buhusi 3-2 (1-1), Foresta Guguși — Partizanul Bacău 2-1 (1-0), Luceafărul Adjud — Gloria Focșani 2-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. PETROLUL MOINEȘTI 16 p (23-5), 2. Laminorul Roman 12 p (14-9), 3. Luceafărul Adjud 12 p (13-9)... pe ultimele: 14. Rulmentul Birlad 5 p (6-12), 15. DEMAR Mărășești 5 p (9-21), 16. Metalul Husi 5 p (4-27).

SERIA A III-a

Carpați Sinala — Prahova Ploiești 0-0, Petrolul Berca — SN ITA Brăila 4-1 (1-0), Petrolul Băicoi — Caraimanul Buzeni 2-0 (1-0), Metalul Mija — Chimia Victoria Buzău 2-1 (1-1), Chimia Brăila — Ferodoul Rm. Sărat 0-0, I.C.I.M. Ploiești — Autobuzul Făurei 4-0 (1-0), Poiana Cîmpina — Carpați Nehoiu 7-0 (3-0), Chimia Brazi — Minerul Filipești de Pădure 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. PRAHOVA PLOIEȘTI 16 p (23-5), 2. I.C.I.M. Ploiești 14 p (17-9), 3. Chimia Brazi 12 p (20-5), 4. Metalul Mija 12 p (16-11)... pe ultimele: 14. Caraimanul Buzeni 6 p (7-14), 15. Carpați Nehoiu 6 p (6-22), 16. Autobuzul Făurei 4 p (3-25).

SERIA A IV-a

Victoria Tîndărei — Metalosport Galați 0-2 (0-1), S.N. Tulcea — Marina Mangalia 2-1 (1-0), Granitul Babadag — Chimex Constanța 2-2 (1-1), Șoimii Cernavodă

DIVIZIA „C” — ETAPA A IX-a

Ancora Galați 3-1 (2-0), Avintul Matea — Portul Constanța 2-1 (0-0), Rapid Fetești — Progresul Isaccea 5-1 (3-1), Metalul Mangalia — Cimentul Medgidia 1-0 (0-0), Voința Constanța — Arrubium Măcin 4-0 (3-0).

Pe primele locuri: 1. METALOSPORT GALAȚI 15 p (18-5), 2. S.N. Tulcea 14 p (17-8), 3. Rapid Fetești 12 p (15-13)... pe ultimele: 14. Granitul Babadag 6 p (7-14), 15. Șoimii Cernavodă 6 p (12-22), 16. Ancora Galați 4 p (6-15).

SERIA A V-a

Flacăra roșie București — T.M. București 5-0 (3-0), Constructorul Căldărași — S.N. Oitenita 2-0 (2-0), Viitorul Chirnogi — Amornul Slobozia 2-1 (2-0), I.C.S.I.M. București — Tehnometal București 1-0 (0-0), Danubiana București — FEROM Urziceni 3-1 (1-0), Electronica București — Sirena București 4-0 (2-0), Petrolul Roata de Jos — F.C.M. Giurgiu 2-0 (0-0), Abatorul București — Luceafărul București s-a aminat, Dinamo Victoria București nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI 18 p (24-4), 2. I.C.S.I.M. București 13 p (18-9), 3. Danubiana București 11 p (15-13)... pe ultimele: 15. Petrolul Roata de Jos 6 p (12-21), 16. FEROM Urziceni 4 p (9-17).

SERIA A VI-a

Cimentul Fieni — Chimia Tr. Măgurele 2-0 (0-0), Petrolul Videla — Sportul muncitoresc Caracal 2-0 (2-0), Muscelul Cîmpulung — Dacia Pitești 2-0 (0-0), Progresul Corabia — Progresul Pucioasa 3-0 (0-0), Electromistul Curtea de Argeș — Chimia Găești 4-0 (1-0), Constructorul Pitești — Recolta Stoicanești 1-1 (0-0), ROVA Roșiori — Unirea Răcari 3-1 (3-1), Cetatea Tr. Măgurele — Dunărea Zimnicea 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. ROVA ROȘIORI 14 p (20-6), 2. Muscelul Cîmpulung 13 p (15-5), 3. Chimia Tr. Măgurele 13 p (13-7)... pe ultimele: 14. Unirea Răcari 5 p (9-16), 15. Chimia Găești 5 p (12-23), 16. Progresul Pucioasa 3 p (4-18).

SERIA A VII-a

Minerul Motru — Dierna Orșova 2-0 (1-0), Minerul Moldova Nouă — Minerul Horezu 2-0 (1-0), Dunărea Calafat — Paringul Novaci 1-0 (0-0), I.O.B. Balș — C.F.R.

Craiova 1-0 (0-0), Mecanizatorul Simian — Minerul Oravița 3-2 (2-1), Jiul Rovinari — Metalurgistul Sadu 0-0, Electroputere Craiova — Unirea Drobeta Tr. Severin 4-0 (0-0), Constructorul Craiova — Viitorul Drăgășani 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. ELECTROPUTERE CRAIOVA 14 p (17-2), 2. Dierna Orșova 13 p (13-9), 3. Minerul Motru 12 p (18-9)... pe ultimele: 16. Unirea Drobeta Tr. Sev. 4 p (11-19), 16. Paringul Novaci 4 p (6-23).

SERIA A VIII-a

Minerul Poroșeni — Explorimîn Deva 2-1 (1-0), Minerul Ghehar — Vitrometan Medias 2-0 (1-0), Minerul Aninoasa — Mecanica Alba Iulia 2-2 (1-2), Automecanică Medias — Victoria Călan 1-1 (1-1), Minerul Vulcan — C.P.L. Sebeș 4-1 (3-0), IMIX Agnita — Lotru Brezoi 3-1 (1-1), C.F.R. Simeria — Metalurgistul Cugir 0-1 (0-0), Textila Cîsnădie — Minerul Certej 3-2 (1-0).

Pe primele locuri: 1. EXPLORIMIN DEVA 15 p (17-5), 2. Metalurgistul Cugir 12 p (16-7), 3. Minerul Ghehar 11 p (20-9), 4. Mecanica Alba Iulia 11 p (16-11)... pe ultimele: 15. IMIX Agnita 5 p (5-14), 16. Automecanica Medias 6 p (6-15).

SERIA A IX-a

Metalul Bocșa — Șoimii Lipova 2-1 (2-0), Bihorul Beius — Vulturii textila Lugoj 5-1 (4-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Chimia Arad 1-0 (0-0), Minerul Anina — Unirea Tonmatic 2-1 (1-0) — s-a jucat la Bozovici, C.F.R. Victoria Caransebeș — Voința Oradea 3-0 (0-0), C.F.R. Arad — Electromotor Timișoara 2-1 (0-1), Gloria Reșița — Victoria Ineu 3-0 (1-0), Unirea Sînicolau — Recolta Salonta 5-0 (4-0).

Pe primele locuri: 1. GLORIA REȘIȚA 12 p (18-11), 2. C.F.R. Arad 11 p (14-11), 3. Metalul Bocșa 11 p (11-12)... pe ultimele: 14. Victoria Ineu 7 p (8-17), 15. Recolta Salonta 7 p (13-24), 16. Chimia Arad 6 p (12-18).

SERIA A X-a

Silvana Cehu Silvaniei — Armătura Zalău 0-3 (0-1), Rapid Ji-bou — Minerul Băița 1-0 (0-0), Victoria Carei — Bradul Vișeu 2-1 (2-1), Simared Baia Mare — Minerul Baia Borșa 1-0 (0-0), Minerul Băiuț — Minerul Baia Sprie 3-2 (1-1), Bihoreana Mar-

ghita — CUPROM Baia Mare 5-0 (2-0), Oașul Negrești — Unirea Valea lui Mihai 1-2 (1-1), C.S.U. Tricolorul Oradea — Chimia Tășnad 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. ARMĂTURA ZALAU 16 p (26-6), 2. Unirea Valea lui Mihai 12 p (18-9), 3. Minerul Baia Sprie 11 p (14-9), 4-5. CUPROM Baia Mare 11 p (14-11), Minerul Băița 11 p (11-8)... pe ultimele: 14. Minerul Băiuț 6 p (14-18), 15. Silvana Cehu Silvaniei 6 p (9-20), 16. Simared Baia Mare 6 p (9-21).

SERIA A XI-a

C.E.M. Cluj-Napoca — Avintul Reghin 2-0 (1-0), Industria sirmel C. Turzii — Textila Năsăud 3-0 (1-0), Foresta Bistrița — Unirea Dej 3-1 (1-1), Minerul Rodna — Lăpușul Tg. Lăpuș 2-0 (0-0), Oțelul Reghin — C.I.L. Blaj 2-0 (0-0), Metalul Aiud — Metalotehnica Tg. Mureș 3-1 (0-0), Unirea Alba Iulia — Metalul Sighișoara 3-0 (3-0), Mureșul Luduș — Sticla Arieșul Turda 1-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. STICLA ARIEȘUL TURDA 13 p (20-10), 2. Avintul Reghin 12 p (17-8), 3. Unirea Alba Iulia 12 p (15-7)... pe ultimele: 14. Textila Năsăud 6 p (10-19), 15. C.I.L. Blaj 6 p (5-18), 16. Unirea Dej 4 p (4-18).

SERIA A XII-a

Torpedo Zărnești — Unirea Cristuru Secuiesc 2-1 (2-0), Nitramonia Făgăraș — Minerul Bălan 6-2 (4-2), Metalul Sf. Gheorghe — Utlajul Făgăraș 1-0 (1-0), Progresul Odorhei — Minerul Baraolt 3-0 (3-0), Precizia Săcele — Metrom Brașov 2-1 (1-1), Chimia Or. Victoria — Măgura Mobila Codlea 2-0 (1-0), Carpați Brașov — Metalul Tg. Secuiesc 0-0, Mureșul Toplița — Tractorul Miercurea Ciuc 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA OR. VICTORIA 12 p (11-4), 2. Progresul Odorhei 11 p (14-7), 3. Precizia Săcele 11 p (13-10)... pe ultimele: 16. Tractorul M. Ciuc 6 p (7-14), 16. Măgura Codlea 5 p (5-12).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

Clubul sportiv „Voința” organizează zilnic între orele 10-12 și 15-17, la stadionul „Voința” (capătul tramvaiului 5 — Pipe- ra), selecții la secția de fotbal pentru copiii născuți între anii 1965-1968.

CRISUL ORADEA, „SCHIMBATĂ LA FAȚĂ“, CONTINUĂ CURSA...

(Urmare din pag. 1)

dezvăluit în cele trei partide (14-5 cu Rote Erde, una dintre cele mai grele înfringeri din tot palmaresul formației vest-germane, 14-11 cu Pro Recco și 13-13 cu C.N. Montjuich) o gamă largă a cunoștințelor tehnico-tactice și o bună pregătire fizică, care au surprins realmente pe oaseful Imre Szykora, antrenorul poloiștilor din Recco, ne declara: „Să vă spun drept, nici nu auzisem de formația orădeană și eram convins că ne vom califica. Am înțeles însă o echipă puternică, care joacă un polo modern și care în ultima repriză ne-a sufocat pur și simplu“. Iugoslavul Felice Tedeschi, care antrenează pe C.N. Montjuich, a recunoscut că echipa sa a avut o mare șansă: „Am învins, după un meci dramatic, pe Rote Erde cu 15-14 și am realizat scor egal (13-13) cu Pro Recco și Crisul, două partide pe care tot atât de bine le puteam pierde sau câștiga. Revelația turneului — această echipă a Crisului, care a fost la un pas de a ne învinge și scoate din cursă cu propriile noastre arme: joc variat și în mare viteză. Mi-au plăcut Fejer și Ungureanu, un sufer de mare clasă“. În fine, după părerea dr. Ferenc Salamon, delegat L.E.N. la acest turneu, grupa de la Cluj-Napoca, cu o singură modificare (echipa P.O.S.K. Split în locul lui Rote Erde) putea fi considerată ca un veritabil turneu final. „Crisul s-a impus de o manieră care m-a impresionat. O echipă care este capabilă să revină, în repriza a 3-a de la 5-9 la 11-9 (!) în fața lui Pro Recco, cu toți internaționalii săi prezenți, se recomandă de la sine“. La părerea specialiștilor am mai vrea să adăugăm — fapt meritoriu — că de această dată poloiștii orădeni au știut ce vor, concentrându-se la maximum. În primul joc au strălucit Fejer și Gordan, în cel următor Ungureanu și Cl. Rusu, iar duminică dimineața a fost

rindul lui Costrăș (6 goluri) să prindă o zi de excepție. Alături de Garofeanu, care a muncit mult, dar cu o mai mică eficiență, Raț și mai tinerii Panța și Iles (primul, o foarte plăcută surpriză), internaționalii Crisului au știut să alterneze momentele de joc pozițional (unele prelungite mai mult decât ar fi trebuit) cu contraatacuri furtoase (mai ales în jocul cu Rote Erde), realizând o medie de 14 goluri pe meci. Și defensivă lor, chiar dacă pe alocuri a mai comis erori, s-a dovedit solidă, asigurând echipa primind în acest turneu doar 29 de goluri (Montjuich a primit 40, iar Pro Recco 37). Cu un plus de atenție în rezolvarea acțiunilor de superioritate (vezi prima parte a meciului cu Pro Recco) Crisul ar fi primit, pentru evoluțiile sale la debutul în Cupa cupelor, nota maximă. Oricum, performanța sa reprezintă o reușită a poloului românesc.

REZULTATE DIN CELELTE GRUPE PRELIMINARE. HAGA: Zian Vitese — Montmartre 16-4; Montmartre — Birkenhead S.C. (Anghia) 14-12; Zian Vitese — Birkenhead S.C. 24-4. Clasament: 1. Zian Vitese 4 p; 2. Montmartre 2 p; 3. Birkenhead S.C. 0 p.

SPLIT: P.O.S.K. — Naftikos Glyfada 10-9; Lokomotiv Sofia — Antwerpse Zwemclub 13-6; P.O.S.K. — Antwerpse 25-6; Naftikos Glyfada — Lokomotiv 8-8; P.O.S.K. — Lokomotiv 17-8; Naftikos Glyfada — Antwerpse 24-6. Clasament: 1. P.O.S.K. Split 6 p; 2. Naftikos Glyfada 3 p (41-24); 3. Lokomotiv Sofia 3 p (29-31); 4. Antwerpse 0 p.

STOCKHOLM: Neptun Stockholm — Edsberg (Danemarca) 13-11; Szentes (Ungaria) — Edsberg 17-4; Szentes — Neptun 11-5. Clasament: 1. Szentes 4 p; 2. Neptun Stockholm 2 p; 3. Edsberg 0 p.

În urma acestor rezultate, primele două clasate în fiecare grupă au obținut dreptul de a juca în semifinale. Trăgerea la sorți a celor două grupe semifinale a stabilit următoarea repartizare a celor 8 echipe rămase în cursă: BARCELONA: P.O.S.K. Split, C.N. Montjuich, Neptun Stockholm și Montmartre; BUDAPESTA: CRISUL ORADEA, Szentes, Naftikos Glyfada și Zian Vitese.

PILOȚII BUCUREȘTENI AU DOMINAT RALIUL AERIAN

(Urmare din pag. 1)

analiza zborului directorului de concurs Constantin Manolache, vicepreședinte al Federației Aeronautice Române.

Abandonarea confruntării terenului cu harta a dus la „pierderea“ unor puncte de control, fapt reflectat prin penalizări substanțiale. Cât valorează lipsa unui punct de cronometraj este ilustrat de diferența mare dintre punctajul primilor clasai în proba de regularitate Gelu Savu — Ion Diaconu, 3600 p, și echipajul de pe locul 4 Martin Fodor — Sorel Tănăsou, 21420 p. Dacă primii au realizat 52-6-61-0-8-0-3 (diferență în secunde față de norma stabilită) secundii cu 59 — lipsă — 0-0-8-0-50 au pierdut unul dintre primele trei locuri deși el au obținut o mai bună regularitate în șase din cele șapte „locuri de întinire“. În astfel de situații s-au aflat 6 echipaje și, mărturisim, de la unele nu ne așteptam la asemenea surprize.

Lucrul corect cu harta, acuratețea identificării formei și amplasării panourilor au adus echipajului Mielu Fețeanu — Ludmila Avramescu primul loc în proba de observare, în imediata lor apropiere situându-se la egalitate Marcel Mitu — Traian Gheorghiu și Gelu Savu — Ion Diaconu.

Proba de precizie a fost și ea influențată de vântul în rafale, nu o dată concurenții, după un prim contact cu careul de 90 p, fiind „sărtați“ pe o distanță apreciabilă și începând rulajul în cel de 30 p sau chiar de 15 p. A câștigat și în acest an Gheorghe Uță (navigator Constantin Mandache) cu 330 p (de trei ori 90 și o dată 60), având un avans confortabil față de Martin Fodor — Sorel Tănăsou care au realizat 240 p. Pentru locul 3 au „optat“ Marcel Mitu — Tra-

ian Gheorghiu, Valentin Savu — Maria Mincu și Gheorghe Duvlea — Valeriu Zamfir, toți cu cite 210 p. Dublul baraj, antrenant și spectaculos, a dus la eliminarea ultimei perechi, celelalte două persistând în a se menține la egalitate.

Punct final al sezonului la zbor cu motor, raliul și-a dovedit din plin utilitatea, testând posibilitățile piloților noștri în cadrul probelor de regularitate și precizie, o verificare binevenită căci bogatul program competițional al anului s-a axat în special pe acrobație, unde de ce să nu reamintim, rezultatele au fost deosebit de bune.

REZULTATE TEHNICE. Regularitate: 1. Gelu Savu — Ion Diaconu (Buc.) 3600 p. 2. Mielu Fețeanu — Ludmila Avramescu (Buc. — Pl.) 7590 p. 3. Marcel Mitu — Traian Gheorghiu (Pl.) 8850 p. 4. Martin Fodor — Ionel Tănăsou (Pl.) 21420 p. 5. Valentin Aftanasu — Adrian Totolici (Iasi) 27150 p. 6. Marcel Chelaru — Alexandru Marton (Deva) 29160 p. 7. Gheorghe Uță — Constantin Mandache (Buc.) 33600 p. 8. Alexandru Popovici — Elena Grigorevic (V) 38310 p. 9. Gheorghe Duvlea — Valeriu Zamfir (Pl.) 50760 p. 10. Ștefan Peța — Nicoleta Drăgan (Pl.) 51450 p. 11. Gheorghe Popa — Maria Sulean (Pl.) 60450 p. 12. Valentin Savu — Maria Mincu (Pl.) 73650 p. 13. Nina Ionită — Traian Anghel (Bv.) 78930 p. Observare: 1. Fețeanu — Avramescu 1600 p. 2-3. Mitu — Gheorghiu și Savu — Diaconu 1500 p. 4. Fodor — Tănăsou 1200 p. 5. Uță — Mandache 1000 p. 6-7. Duvlea — Zamfir și Chelaru — Marton 800 p. 8-9. Aftanasu — Totolici și Peța — Drăgan 400 p. 10-13. Popovici — Grigorevic, Savu — Mincu, Popa — Sulean, Ionită — Anghel 0 p. Aterizare: 1. Uță — Mandache 330 p. 2. Fodor — Tănăsou 240 p. 3-4. Mitu — Gheorghiu și Savu — Diaconu 210 p. 5. (În urma barajului). Duvlea — Zamfir 210 p; Peța — Drăgan 195 p. 7. Aftanasu — Totolici 180 p. 8-10. Fețeanu — Avramescu, Ionită — Anghel, Savu — Diaconu 120 p. 11. Popovici — Grigorevic 105 p. 12-13. Popa — Sulean, Chelaru — Marton 75 p. Cupa oferită de Comitetul județean U.T.C. Prahova celui mai tânăr comandant de echipaj a revenit lui Alexandru Popovici.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

SCRIMERII JUNIORI, VICTORIOȘI LA CAMPIONATELE BALKANICE

În localitatea Leskovac au luat sfârșit întrecerile campionatelor balticane de scrimă pentru juniori. În ultima zi au fost programate probele pe echipe (floretă, sabie și spadă) care au fost câștigate de selecționatele României.

TURNEE DE ȘAH

● Cu o rundă înainte de încheierea turneului de la Tuzla (Iugoslavia), în clasament conduce Vlado Kozacevici, cu 9 p, urmat de Bojan Kurajița — 8,5 p și Valentin Stoica — 8 p. În runda a 14-a Stoica a remizat cu Farago, rezultat consemnat și în partida Sprečić — Șubă.

● După șase runde în turneul de la Nis (Iugoslavia) conduce

Sahovici cu 3,5 p (1), urmat de Victor Cioacă și Csom — cu cite 3 p (1). În runda a 6-a, Victor Cioacă a remizat cu Krinici.

ELENA ANDREESCU A CÎȘTIGAT „CUPA SOFIA“ LA POSTE

În capitala bulgară s-a desfășurat simbătă și duminică turneul internațional de popice (individual și perechi mixte) dotat cu „Cupa Sofia“ — ediția a IV-a. La fete, trofeul a revenit jucătoarei române Elena Andreescu, care în cele două jocuri a totalizat 841 p. Pe locurile următoare, Gudrun Fiedler (R. D. Germană) — 815 p, Eleonora Niogoxes (Austria) — 789 p și Svetoslava Panova (Bulgaria) — 785 p.

În proba masculină, victoria a revenit lui Klaus Meissner (R.D. Germană).

● TELEX ● TELEX ●

ATLETISM ● Cursa internațională desfășurată la Paris a revenit francuzului Radhouane Rouser cronometrat pe distanța de 20 km în 57:35,0. Pe locurile următoare s-au situat cochilierul său Christian Geffray — 57:36,0 și irlandezul Gerry Deegan — 59:06,0.

CICLISM ● După 72 de ore de întreceri, în cursa de șase zile de la Dortmund conduce cuplul danez Gert Frank — Henrik Orsted cu 190 p, urmat de perechea vest-germană Dietrich Thurau — Gregor Braun cu 165 p.

HANDBAL ● În mai multe orașe din Canada au început întrecerile celui de-al 3-lea C.M. pentru echipe de junioare. Primele rezultate: Canada — Franța 19-14, U.R.S.S. — Italia 44-11, Iugoslavia — S.U.A. 35-7, Danemarca — R.P. Chineză 26-21 ● Turneul masculin din Iugoslavia s-a încheiat la Liubliana cu victoria selecției țării gazdă care a întrecut în ultimul joc cu 21-20 (10-10) formația R. F. Germania. Într-un alt meci, Cehoslavia — Danemarca 24-20 (12-7). Clasament final: 1. Iugoslavia — 6 p. 2. Cehoslavia — 3 p. 3. Danemarca — 2 p. 4. R. F. Germania — 1 p.

SCRIMĂ ● Concursul internațional de sabie de la Nancy (Franța) a revenit italianului Dalla Barba care l-a întrecut în finală pe polonezul Kosztrzewa. Pe locul trei s-a situat campionul mondial Wodke (Polonia).

TENIS ● Turneul internațional al Elveției, disputat la Basel, pe teren acoperit, a fost câștigat de jucătorul cehoslovac Ivan Lendl care în finală l-a întrecut cu 6-2, 6-3, 6-0 pe argentinianul Jose Luis Clerc. ● Tinăra jucătoare americană Kathy Rinaldi (14 ani) a câștigat turneul internațional de la Tokio, în finală câștigând cu 6-1, 7-5 de compatrioata sa Julie Harrington ● Turneul de la Napoli a revenit jucătorului american Gene Mayer învingător cu 6-3, 6-2 în finală disputată în compania italianului Adriano Panatta. În semifinale, Mayer l-a eliminat cu 6-4, 6-4 pe Björn Borg (Suedia), iar Panatta l-a întrecut cu 6-3, 6-0 pe compatriotul său Corrado Barazzutti ● În finala turneului de la Sydney, John McEnroe l-a învins cu 6-4, 7-5, 6-2 pe Roscoe Tanner. Proba de dublu disputată între cupluri americane a fost câștigată de John McEnroe și Peter Fleming care au dispus în finală cu 6-7, 7-6, 6-1 de perechea Sherwood Stewart — Fendy Taygan.

VOLEI ● În Mexic au continuat întrecerile C.M. rezervate echipelor de junioare. Iată rezultatele înregistrate în cele patru grupe preliminare: Argentina — India 3-1, Mexic — Australia 3-0, Japonia — Costa Rica 3-0, Canada — Spania 3-0, Peru — Porto Rico 3-0, R. P. Chineză — U.R.S.S. 3-2.

Și în această săptămână BOGATĂ ACTIVITATE LA BASCHET

● Din nou o săptămână bogată pentru amatorii de baschet din țara noastră, cel mai important eveniment urmînd să aibă loc joi (sala Floreasca, ora 18), cînd echipa Steaua va susține un nou meci în cadrul Cupei campionilor europeni. Steliștii vor juca în compania formației Torpan Helsinki, din care fac parte cîțiva componenți ai reprezentativei Finlandei, precum și baschetbaliștii din S.U.A. (legitimati temporar). Celelalte echipe românești participante la Cupele europene (Universitatea Cluj-Napoca în C.C.E. la fete, Dinamo București în Cupa cupelor și Voința București în

„Cupa Liliana Ronchetti“) nu vor juca săptămîna aceasta.

● Pe plan intern, notăm al doilea turneu al campionatului național feminin, găzduit — de joi pînă duminică — de Sala sporturilor din Tg. Mureș. În această a doua manșă a competiției sînt programate mai multe partide, ale căror rezultate vor influența, în mare măsură, clasamentul final al primului tur (după care întrecerea va continua pe grupe valorice 1-6 și 7-12), precum și unul din derbyurile Diviziei „A“, meciul dintre echipele Universitatea Cluj-Napoca și Voința București (vineri, la ora 18).

„PREMIERĂ“ ÎN RUGBYUL ROMÂNESC

(Urmare din pag. 1)

tem convinși că există toate premisele pentru un adevărat spectacol“. Asemenea promisiuni au acoperite și pe... viu. Am văzut, astfel, duminică după-amiază un antrenament de aproape două ore al oaspeților, de o intensitate puțin obișnuită, în care schemele de tot felul erau repetate de nenumărate ori, în care momentele de respiro au fost ca și inexistente, iar ingeniozitatea se împletea cu o angajare totală.

În meciul de azi nu vor juca, totuși, cunoscuții Wilson, Hewson, Mexted, Cameron, Spiers, Dalton (reținuți pentru partida de la București), dar înlocuitorii lor au, la rîndu-le, o confirmată valoare. Un singur semn de întrebare: cine va îmbrăca tricoul cu nr. 9? Donald (care ar urma să debuteze ca mijlocas la grămadă, dar el s-a accidentat la un deget) sau titularul Loveridge...

Reamintim că partida de rugby de la Constanța va fi transmisă în direct de studioul nostru de TV începînd de la ora 15.30.

În tabăra noastră antrenorii au rezolvat toate „necunoscutele“. Astfel, Caragea va fi în teren, ceea ce ar trebui să reprezinte o doză de siguranță în plus, fiind vorba de un rugbyst care a jucat cu Franța, Irlanda și Scoția. Incertitudinea a persistat mai degrabă vizavi de linia de treisferturi. În cele din urmă a fost preferată rutina lui Cornel Vasile pentru al doilea post de centru (celălalt fiind „reținut“ de Vărzaru), Holban trecînd pe aripă în locul talentatului dar neexper-

imentatului Pilotschi. Dar iată cum arată echipeta (probabil) care se vor prezenta la fluierul cunoscutului arbitru Alun Richards (Tara Galilor):

SELECȚIONATA DE SUD: V. Ion — Holban, Vărzaru, C. Vasile, Chiribencu — Marghesu, N. Dinu — C. Florea, S. Constantin, Nache — Fl. Constantin, Caragea — Ungureanu, Grigore, Musat.

NOUA ZEELANDĂ: Mao Kechnie — Fraser, Sallmon, Pokere, Woodman — Rollerson, Loveridge (Donald) — Mourle, Old, Shaw — Haden, Ross — Neville, Reid, Kelets.

FOTBAL meridiane

PRELIMINARIILE C. M.

Așadar, încă două echipe calificate pentru turneul final al C.M. din Spania: Iugoslavia și Italia, cu toate că ambele formații mai au cite două partide de disputat. Grecia, singura reprezentativă din grupă care mai emitea pretenții, și-a văzut șansele ca și spulberate în partida de la 14 octombrie, de la Salonic, cînd Danemarca a învins cu 3-2, împotriva tuturor așteptărilor.

În meciul Iugoslavia — Italia, de simbătă, de la Belgrad, arbitru vest-german Walter Eschweiler a condus formațiile: Iugoslavia: Pantelić-Buljan, Sokolović, Gudelj, Zajec, Surjak, Slijić, Petrović, Z. Vujović, Halilhodžić, Pašić; Italia: Zoff-Gentile, Cabrini, Dossena, Collovati, Scirea, Conti, Tardelli, Altobelli, Antognoni (Orlani), Bettiga.

1. Iugoslavia 6 4 1 1 15 — 69
2. Italia 6 4 1 1 10 — 49
3. Danemarca 8 4 0 4 14 — 11 8
4. Grecia 6 3 0 3 8 — 10 6
5. Luxemburg 6 0 0 6 1 — 17 0

Ultimele jocuri: Italia — Grecia (2-0 în tur) la 14 noiembrie,

Iugoslavia — Luxemburg (5-0) la 21 noiembrie, Grecia — Iugoslavia (1-5) la 29 noiembrie, Italia — Luxemburg (2-0) la 14 decembrie.

La Beijing, selecționata R. P. Chineze a întrecut formația Kuweitului cu 3-0 (2-0) și conduce în clasament cu 3 p (golaveraj 4-1), urmată de Noua Zeelandă 3 p (2-2).

Pe continentul african mai sînt de disputat doar trei partide și vom cunoaște cele două echipe care vor reprezenta fotbalul din această parte a lumii la marea competiție de anul viitor din Spania. Primul s-a și jucat: Nigeria — Algeria 0-2 (0-2). Partida retur este programată la 30 octombrie în Algeria. Maroc și Camerun se vor întîlni pentru desemnarea celeilalte calificat la 15 și 29 noiembrie, primul joc în Maroc, cel de al doilea în Camerun.

● Meci amical la Milano: A.C. Milan — Cosmos New York 1-1 (1-0).

CAMPIONATE ● CAMPIONATE

ANGLIA: Arsenal — Manchester City 1-0, Aston Villa — West Ham United 3-2, Brighton — Liverpool 3-3, Everton — Ipswich 2-1, Wolverhampton — Middlesbrough 0-0, Sunderland — Tottenham 0-2, Stoke — Swansea 1-2, Leeds — W. B. Albion 3-1, Nottingham — Coventry 2-1. Clasament: 1. Swansea — 22 p. 2. Tottenham — 21 p. 3. Ipswich — 20 p.

POLONIA (Et. 10): Szombierki Bytom — Widzew Lodz 4-0, Lech Poznan — Gornik Zabrze 0-0, L.K.S. Lodz — Stal Mielec 2-0, Zagłębie Sosnowiec — Wisla Cracovia 0-0, Baltyk Gdynia — Legia Varșovia 0-1, Slask Wrocław — Arka Gdynia 4-0, Pogon Szczecin — Ruch Chorzow 1-0, Gwardia Varșovia — Motor Lublin 4-0. Clasament: 1. Pogon — 15 p. 2. Gornik — 13 p. 3. Gwardia — 13 p.

DANEMARCA (Et. 26): Echipa K. B. Copenhagen (locul 7, cu 28 p), adversara formației Universității Craiova în C.C.E., a pierdut cu 2-1 meciul susținut cu G.F. Aarhus. Alte rezultate: B. 93 Copenhagen — Naestved 0-0, Lyngby — Ikast 3-3, Viborg — Esbjerg 0-0, Kastrup — Køge 1-0, Nykøbing — Hvidovre 2-0, Vejle — Odense 1-3. Clasament: 1. Lyngby — 34 p. 2. Hvidovre — 34 p; 3. Naestved — 33 p.

...VIOLENȚA ÎN HOCHIEIUL DE PESTE OCEAN

Mal cu seamă în ultimii ani, brutalitatea în hocheiul de peste Ocean a întrecut toate limitele, meciurile fiind de regulă întrerupte de violențe umate de veritabile bătăi pe gheață, dar și dincolo de mantelă... Cum situația a devenit, pur și simplu, alarmantă, încheindu-se, nu a dat, cu grave accidente, diriguitorii hocheiului american au încercat să adopte fel de fel de măsuri care să frîneze violența și jocul excesiv de brut, care au transformat hocheiul într-o adevărată luptă de gladiatori. Dar, cel puțin pînă acum, toate măsurile luate nu au avut rezultatul scontat! Dar acțiunile de bună intenție continuă...

Recent, Barry Beck, căpitanul echipei de hochei new-yorkeze „Rangers“, a publicat în marele cotidian american „New York Times“, un interesant articol prin care demasca și pune la colț violența în sportul cu crasa și pucul. Articolul său a făcut, firește, o bună impresie, mai ales că venea din partea unuia dintre cei mai reputați jucători ai hocheiului profesionist american, un bun cunoscător al problemelor, în fondul lor și nu doar la suprafață... gheții, Beck analizînd cauzele care au condus la proliferarea violenței în hochei.

Dar iată că, chiar în seara zilei apariției respectivului articol, în cadrul unei partide susținute de „Rangers“, Barry Beck a fost sancționat, cu „pedeapsă de meci“, deci cu eliminarea definitivă, ceea ce l-a atras, ulterior, suspendarea pentru alte 3 jocuri. Și aceasta pentru violența jocului său din seara respectivă!

Fără comentarii.

Romeo VILARA